Vraag Antwoord Scores

Tekst 2 Reizen is het nieuwe roken? Niet meer reizen is
misschien wel schadelijker

9 maximumscore 3

De kern van een goed antwoord is:

e (argument) 1: Er wordt al veel gedaan aan (compensatie van) de CO,-
uitstoot (van reizen) / De CO»-uitstoot (van reizen) kan gecompenseerd
worden (alinea 3) 1

* (argument) 2: Vliegen heeft ook positieve sociale/economische
gevolgen (die net zo belangrijk zijn) / De sociale impact van reizen zou
in de discussie net zo zwaar moeten wegen (als CO) (alinea 4 en 5) 1

* (argument) 3: Duurzame/Technologische innovatie is dichterbij dan we
denken / (Er is wél een alternatief, want) we kunnen onze bestaande
reisconcepten verduurzamen / op een betrokken/verantwoorde manier
gaan reizen (alinea 6 en 7) 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

10 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

* (standpunt) 1: Helemaal niet meer vliegen is niet verstandig 1
* (argument) 2: Vliegen heeft belangrijke positieve
(sociale/economische) gevolgen 1

Beoordeel de spelling en grammatica.

11  maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* (hoofdargument) 1: Door de (exponentiéle) technologische groei is veel
mogelijk / De technologische groei zal ons mogelijkheden bieden die
we ons nu nog niet kunnen voorstellen 1
* (subargument) 2: Vroeger hadden we ook nooit vermoed dat er nu
zoveel elektrische auto’s zouden rondrijden / In de toekomst kunnen
we mogelijk elektrisch vliegen 1

Beoordeel de spelling en grammatica.
12 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Het aandeel elektrische auto’s is (procentueel gezien nog steeds) erg

klein.

Beoordeel de spelling.
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13 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
door (als reiziger) contact te zoeken met andere culturen / door te kiezen
voor reizen/activiteiten die de lokale bevolking ten goede komen / door
bestaande reisconcepten te verduurzamen

Beoordeel de spelling.
14 maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:
* 1: (dat) CO2/reizen schadelijk is / CO2 terecht een hot topic is / het goed

is dat de bewustwording van (de) COz(-impact) groeit 1
+ 2:(dat) het beter zou zijn voor het klimaat om helemaal niet meer te

vliegen 1
Opmerking

De twee antwoorden mogen in omgekeerde volgorde worden genoemd.
Beoordeel de spelling.

15 maximumscore 1
2,4

indien twee elementen juist benoemd 1
indien minder dan twee elementen juist benoemd 0

16 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De auteur kan worden gezien als belanghebbend/partijdig / als
onvoldoende objectief/geloofwaardig, omdat deze oprichter van een
reisbureau is.

Opmerking

Het scorepunt kan alleen worden toegekend indien het antwoord zowel een
correcte typering van de betrouwbaarheid van de auteur als het correcte
argument hierbij bevat.

Maximumlengte van het antwoord: 25 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

17 maximumscore 1
“Reizen en contact met andere culturen zorgen voor meer onderling

begrip.” (regels 63-65)

Beoordeel de spelling.
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Overkoepelende vragen bij tekst 1 en tekst 2

18 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De positieve sociale gevolgen van vliegen/reizen wegen niet op tegen de
nadelen ervan. / (Landen als) de Malediven verdwijnen door (de gevolgen
van) het vliegen. / De lokale bevolking van de Malediven profiteert
nauwelijks van het vliegtoerisme. / De welvaart door het vliegtoerisme
komt niet bij de eilandbewoners terecht.

Beoordeel de spelling en grammatica.

19 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Vliegen/reizen zorgt ervoor dat de bewoners van de Malediven (op de
korte termijn) kunnen voortbestaan / inkomsten hebben.

Ook goed:
Capitalist realism zorgt ervoor dat niet vliegen/reizen als
niet realistisch wordt beschouwd.

Beoordeel de spelling en grammatica.

20 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
* Volgens tekst 1 heeft ecotoerisme nauwelijks effect / is ecotoerisme
een druppel op de gloeiende plaat
* Volgens tekst 2 is ecotoerisme een oplossing / de toekomst 1

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.
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